LIMITE PISTA 5 SEG = #1(3x),3,4(6x),5(3x),6(2x), 7(7x),8(2x),9(12x),11(3x),15(2x), 16,
17(2x),18(18x),19(2x),20(27x),24,25(2x)29,33,35,36(7x),38(20x),39,40(4x),41(2x),43(5x)

#19,33,4,32,8 PENALIZADOS EM 2 VLTS PESO

#5 PENALIZADO 1 VLT ITEM 23

#43 PENALIZADO EM 1 VLT INCIDENTE #26

#30 PENALIZADO EM 1 VLT INCIDENTE #38

#16 DESCLASSIFICADO PESO

#25,41 PENALIZADOS EM 4 VLTS PESO

#43 PENALIZADO EM 1 VLT INCIDENTE #14

#19 PENALIZADO EM 1 VLT ITEM 11

#40 PENALIZADO EM 6 VLTS PESO

#38,1,5,6,79,11 DESCLASSIFICADOS POR NAO CUMPRIMENTO DAS 12 PARADAS

#12 PENALIZADO EM 5 VLT PESO



